

▶ 交大主页

交大要闻 菁菁校园 交大快讯 领导活动 院系传真 图片新闻 · 领导讲话 专题报道

 媒体聚焦
 3

 上海交大报
 3

交大人物 学术动 高教视点 视频新

 学术动态
 教学信息

 视频新闻
 学生记者团

当前位置: 上海交通大学新闻网 > 正文

上海交大医学院张勇获授"法国国家功绩军官勋章"[图]

[发布时间]: 2014年05月28日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号: [大中小]

[责任编辑]: 思源

5月15日,法国驻沪总领事Emmanuel LENAIN先生代表法国外交部致函上海交通大学医学院国际交流处处长张勇,通知其被正式授予法兰西共和国国家功绩军官勋章。



5月26日晚,授勋仪式在法国驻上海总领事官邸举行。上海交通大学医学院副院长黄钢,上海交通大学国际合作与交流处处长张伟民,法国国家科学研究中心院长、法国国家健康与医学研究院院长、正在医学院访问的加拿大渥太华大学医学院院长Jacques Breadwe jn教授带领的代表团,以及张勇亲友、医学院同事60多人到场见证、祝贺。





Emmanuel LENAIN对各界来宾表示热烈欢迎。他高度评价了张勇在法医学合作交流领域的杰出成就,感谢他所付出的巨大努力,尤其在与法国共同开展中法联合培养医学生等方面,他的辛勤工作造福了两国人民,为促进中法两国友谊作出了突出贡献。Emmanuel LENAIN代表法国总统将法兰西国家功绩勋章庄重地授予张勇,与其拥抱和热情握手,全场响起热烈掌声。







张勇表示,对获授法兰西共和国勋章感到非常高兴,这一崇高荣誉首先是给上海交通大学以及医学 院增添光彩,是法国政府对这座高等学府医学教育的充分肯定。他回顾了十多年来从事中法交流工作和 上海交通大学医学院各级领导给予的鼓励和大力支持,非常想念法国巴黎、里昂、斯特拉斯堡等城市各 界法国教授、朋友们,感谢他们大量无私的帮助和深厚友谊。他感谢中国工程院院士、法国科学院外籍 院士、法国骑士勋章获得者、原上海第二医科大学校长王振义在其担任校长期间的远见和战略思考,建 立和恢复了医学法文班,并中法医学交流付出了艰辛工作,给年青一代留下了宝贵的财富。张勇在感谢 法国上海总领事馆、国际交流处、中法医学部、附属瑞金医院临床医学院等部门同事的帮助和支持后表 示,将更加努力,为推进中法两国医学合作交流的发展作出更多的贡献。

授勋仪式前,校党委副书记、医学院党委书记孙大麟,医学院院长陈国强、副院长黄钢,法国及欧 洲医学行政管理委员会主席Gibert VICENTE, 法国国家级协调员Guy VINCENDON、Marc DELPECH等来信 祝贺。

背景介绍: 1802年5月20由拿破仑设立了法兰西国家荣誉军团勋章,以表彰为法兰西作出杰出贡献 者。为了提高该勋章的地位,经过多年的完善和改进,1963年12月3日戴高乐将军设立了法国国家功绩 勋章,奖励那些在军事、民间等各大领域中取得杰出成就的人。勋章分为三个等级:骑士、军官和统帅 勋章,是目前由法国政府颁发的最高级别奖项。

[作者]: 医学院 张寅

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次 [推荐]: 人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

更多相关新闻

读取内容中,请等待...

